



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ  
Rua Jorge Dumar, 1703 - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

## RETIFICAÇÃO

Processo: 23259.004217/2023-67

Interessado: Departamento de Extensão, Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação - Campus Maracanaú

### **EDITAL Nº 01/2024 - PRONATEC/MULHERES MIL/CAMPUS MARACANAÚ**

Chamada Pública para seleção de mulheres para os Cursos FIC **Eletricista instalador predial de baixa tensão** - Programa Mulheres Mil PRONATEC/IFCE

No **EDITAL Nº 01/2024 - PRONATEC/MULHERES MIL/CAMPUS MARACANAÚ, onde se lê**

## 9. DO CRONOGRAMA

| ETAPAS                                      | INICIO     | FIM        |
|---|------------|------------|
| Publicação e divulgação do Edital           | 05/03/2024 | 05/03/2024 |
| Impugnação do edital                        | 06/03/2024 | 06/03/2024 |
| Publicação da versão final do Edital        | 07/03/2024 | 07/03/2024 |
| Período das Inscrições                      | 07/03/2024 | 15/03/2024 |
| Publicação da lista de inscritos            | 18/03/2024 | 18/03/2024 |
| Prazo para recursos à lista de inscritos    | 19/03/2024 | 19/03/2024 |
| Resultado Provisório                        | 20/03/2024 | 20/03/2024 |
| Prazo para recursos ao resultado provisório | 21/03/2024 | 21/03/2024 |
| Resultado Final                             | 22/03/2024 | 22/03/2024 |
| Matrícula da primeira chamada               | 25/03/2024 | 29/03/2024 |
| Previsão de início das aulas - 1ª turma     | 01/04/2024 | 04/07/2024 |

**Leia-se:**

## 9. DO CRONOGRAMA

| ETAPAS   | INICIO            | FIM                          |
|--|-------------------|------------------------------|
| Publicação e divulgação do Edital                  | 05/03/2024        | 05/03/2024                   |
| Impugnação do edital                               | 06/03/2024        | 06/03/2024                   |
| Publicação da versão final do Edital               | 07/03/2024        | 07/03/2024                   |
| Período das Inscrições                             | 07/03/2024        | 15/03/2024                   |
| Publicação da lista de inscritos                   | 18/03/2024        | 18/03/2024                   |
| <b>Prazo para recursos à lista de inscritos</b>    | <b>18/03/2024</b> | <b>20/03/2024 até 18:00h</b> |
| <b>Resultado Provisório</b>                        | <b>21/03/2024</b> | <b>21/03/2024 até 18:00h</b> |
| <b>Prazo para recursos ao resultado provisório</b> | <b>22/03/2024</b> | <b>22/03/2024 até 18:00h</b> |
| <b>Resultado Final</b>                             | <b>23/03/2024</b> | <b>23/03/2024 até 18:00h</b> |
| Matrícula da primeira chamada                      | 25/03/2024        | 29/03/2024                   |
| Previsão de início das aulas - 1ª turma            | 01/04/2024        | 04/07/2024                   |



Documento assinado eletronicamente por **Rossana Barros Silveira, Diretor Geral do Campus Maracanaú**, em 18/03/2024, às 07:23, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **6003324** e o código CRC **BBD5E38D**.